

Ezzel a címmel zajlott 2015. tavaszán az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban az SZTE Fogorvostudományi Karának mintegy 800 részvevős Tudományos Továbbképző Konferenciája.

„PERSPEKTÍVÁK A PARO-IMPLANTOLÓGIÁBAN ÉS A KOMPREHENZÍV FOGÁSZATBAN”

Az SZTE Fogorvostudományi Kar hagyományos tavaszi konferenciáján idén 8 ország képviselői mutatták be a paro-implantológia és a fogorvostudomány területeinek legfrissebb kutatási eredményeit.

A konferencián mások mellett Henry Salama, Maurice Salama (USA), Nitzan Bichacho, Mirela Feraru, Rafi Romano (Israel), Stavros Pelekanos (Görögország), Francesco Mangani (Olaszország), Frank Schwarz (Németország) és Ashok Sethi (Egyesült Királyság) adtak elő.

Az idei rendezvény sajátosságaként a konferencia előnapját, május 7-ét gyakorlati nappá tették: **a szakemberek négy párhuzamos hands-on kurzuson fejleszthették gyakorlati készségeiket.**

2015-ben először dentálhigiénikusok számára és fogszabályozásból is szerveztek workshopokat.

Mivel a konferencia kiállítói között egyre több svájci cég jelentkezik, ezért idén először úgynevezett „Swiss corner”-t rendeztek be az SZTE Kongresszusi Központ Átriumában. A svájci sarkot őexcellenciája Jean-François Paroz svájci nagykövet úr

nyitotta meg. Köszöntőjében elmondta, a svájci sarok jelenléte a konferencián jól mutatja, hogy az egészségügyi szolgáltatások területén is élénk Svájc és Magyarország kapcsolata. A nagykövet kiemelte, Magyarországon komoly hagyományai vannak az orvostudománynak, melynek kapcsán Szent-Györgyi Albert, az SZTE egykori rektorának nevét is megemlítette. „A magyar egyetemeken – köztük a Szegei Tudományegyetemen is – magas szintű képzés zajlik orvos és fogorvostudományi területeken, melyeken egyre több külföldi hallgató vesz részt. Ezekre a magyarországi képzésekre Svájcból is érkeznek hallgatók.” – fogalmazott. Hozzátette: „Svájc az orvoslással kapcsolatos együttműködések területén igyekszik részt venni abban az európai projektben, melynek célja a szociális egyenlőtlenségek megszüntetése Európán belül. Svájc ebben a projektben is próbál Magyarország partnere lenni.”

Egyre nagyobb szerepe van az országok gazdasági fejlődésében azoknak a cégeknek, amelyek az orvoslásban használt műszerek fejlesztésével foglalkoznak, így a konferencián kiállító szervezetek is hozzájárultak az ország gazdasági fejlődéséhez. Az úgynevezett „Swiss corner” kiállító a Straumann, a Bien Air, az EMS és az Euro Medic cég voltak.

